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10. března 2023

USA tlačí Gruzii do nové války s Ruskem
pravda.ru/world/1809602-georgia

Ljubov Stepušová

10.03.2023 17:29

Svět » Bývalý SSSR » Gruzie

Pod náporem „tolerantního“ Západu a vlastních soros stáhl „Gruzínský

sen“ návrh zákona o zahraničních agentech. Je to správné rozhodnutí?

Jsou velké pochybnosti.

Telefonát od Američana rozhodl o osudu zákona o zahraničních
agentech v Gruzii

Po tři dny davy gruzínských „příznivců evropské integrace“, mávající

vlajkami Gruzie, Ukrajiny a Evropské unie, požadovaly zrušení

zákona „O transparentnosti zahraničního vlivu“ přijatého v prvním

čtení*.

https://www.pravda.ru/world/1809602-georgia/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/world/formerussr/
https://www.pravda.ru/world/formerussr/georgia/
https://www.pravda.ru/news/world/1809449-gruzija/
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Začali vnikat do budovy parlamentu, vznášet požadavky na demisi

vlády, propuštění „bratrů“ zatčených policií. Gruzínské úřady

následovaly dav a splnily všechny požadavky. Až na – prozatím –

rozpuštění parlamentu.

Několik hodin předtím, než byl návrh zákona stažen, obdržel gruzínský premiér Irakli
Garibashvili telefonát od poradce amerického ministerstva zahraničí Dereka Shouleho .
Sám o tom psal na sociálních sítích. Je třeba poznamenat, že americké ministerstvo
zahraničí také zakázalo gruzínským úřadům pod trestem sankcí používat sílu proti
demonstrantům.

Gruzie neunikla osudu všech postsovětských zemí – byla převedena

do zóny vlivu USA prostřednictvím financování „žroutů grantů“, kteří

se pak dostávají k moci pouličními převraty.

V přípravě těchto sil lze deklarovat docela pozitivní cíle – od

životního prostředí po mládež, práva žen, vězňů, ale granty vždy

ovládají určití jedinci – připraveni „přejít pod Spojené státy“.

V Tbilisi se nacionalisté z vládní strany Gruzínský sen rozhodli omezit vnější vliv na
procesy, včetně volebních procesů v republice. Právě to způsobil zákon o zahraničních
agentech neboli „transparentnost vnějšího vlivu“.

Cílem je, aby voliči viděli, kdo sleduje národní zájmy a kdo zájmy

USA. Západu se to samozřejmě nemohlo líbit.

Co chtějí prasátka? Války s Ruskem

Všechny americké projekty v postsovětském prostoru směřují k

rozpoutání války s Ruskou federací ze strany „bývalé“. Na protestech

v Gruzii se proto nemohla neobjevit hesla o návratu Abcházie.

Navzdory skutečnosti, že gruzínský parlament návrh zákona stáhl,

USA budou nadále prosazovat „barevnou revoluci“ v zemi.

Neutrální Gruzie (nepřipojila se k sankcím, odmítá pomoci Ukrajině

zbraněmi) nevyhovuje Washingtonu, který hodlá svrhnout

současnou vládu a dostat k moci prozápadní síly.
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Proto list Washington Post 5. března v úvodníku vyzval amerického

prezidenta Joea Bidena , aby zajistil propuštění Sorosova vůdce

Michaila Saakašviliho, který byl v Gruzii odsouzen na základě

trestního oznámení.

"Saakašvili by měl mít možnost poskytovat lékařskou péči v zahraničí. Pokud zemře ve
vězení, s největší pravděpodobností to ukončí gruzínské pokusy o připojení k Evropě. Pro
Putina to bude triumf a 3,7 milionu obyvatel Gruzie bude na mnoho let pod autoritářskou
vládou. pojď,“ píše The Washington Post.

Noviny se domnívají, že Gruzii nyní vládne „proruský“ miliardář

Bidzina Ivanišvili a jeho rezignace z čela strany Gruzínský sen je

prázdnou formalitou.

„Ivanišviliho vláda se přiklání k Putinovi a oslabila gruzínskou občanskou společnost a
demokracii,“ píše se v článku.

Velvyslanectví USA v Gruzii vyzvalo vládnoucí stranu, „aby se již

neřídila tímto druhem legislativy, která je neslučitelná s gruzínskými

a evropskými hodnotami a ochranou základních svobod“. Američané

jsou samozřejmě lepší než ostatní v chápání toho, co Gruzie a Evropa

potřebují.

Gruzie v předvečer tragických událostí

Gruzie může zapomenout na pokračování trendu hospodářského

růstu o 10 % díky obchodu s Ruskou federací, tranzitu zboží (do

Arménie a dále na jih do Íránu a Indie) a pohybu ruských relokátorů.

Čeká na kolaps ekonomiky a sociální sféry, obrovské toky uprchlíků,

občanskou válku a kriminalizaci.

Podobné scénáře barevných revolucí s variacemi se odehrály v

Arménii (pro USA úspěšně), Bělorusku (neúspěšně), Kazachstánu

(neúspěšně), nyní se odehrávají v Moldavsku. A dříve mimořádně

úspěšně - na Ukrajině.

Rusko připravilo odpověď proamerické Gruzii
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Otevření druhé fronty proti Ruské federaci na Kavkaze je dnes snem

Spojených států, ale Rusko již připravilo odpověď. Před rokem, v

březnu 2022, se mluvilo o přijetí Jižní Osetie do Ruska a nedávno

abchazské úřady řekly, že v unijním státě s Ruskou federací a

Běloruskem budou v pořádku.

Abcházský ministr zahraničí Inal Ardzinba uvedl, že přistoupení Abcházie do unijního
státu s Ruskem a Běloruskem „nebude porušením abcházské suverenity“.

V Abcházii a Jižní Osetii jsou ruské vojenské základny, takže o vojenské reakci na nároky
proamerické Gruzie není pochyb.

*Odkaz. Protesty v Tbilisi začaly 7. března a trvaly tři dny poté, co byl

v prvním čtení přijat návrh zákona „O transparentnosti zahraničního

vlivu“. Policie zadržela několik stovek demonstrantů. Dokument

zavazuje všechny organizace, jejichž činnost je financována ze

zahraničí, aby se oficiálně registrovaly jako zahraniční agenti – i když

zahraniční příjmy činí 20 % jejich rozpočtu.

Gruzínská prezidentka Salome Zurabišviliová podpořila

demonstranty a slíbila, že bude vetovat zákon o zahraničních

agentech, pokud parlament dokument schválí. Prezidentovo veto by

však mohl přehlasovat gruzínský parlament dvěma třetinami hlasů.

Čtěte dále: Lavrov našel podobnosti mezi protesty v Gruzii a

kyjevským Majdanem

Simonyan pohrozil, že "šokuje Tbilisi" kvůli hrozbě otevření druhé

fronty proti Ruské federaci: Nikdo se nebude rozčilovat

Kiva: Zelenskyj poslal do Gruzie 120 bojovníků měsíc před začátkem

protestů
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